

REVIDERM skintelligence –  
dermo-kozmetična nega za zahtevno kožo

Prosimo, preberite pozornost!

REVIDERM ponuja številne rešitve, da obdržite mladostni izgled kože. REVIDERM sistem temelji na najnovejših inovacijah iz sodobne dermatologije in kozmetike. Ne le da se učinkovito bori proti vidnim znakom staranja kože, ampak preprečuje tudi vzroke procesov staranja že v zgodnji fazi in pomaga da se hitreje aktivirajo koži lastni zaščitni mehanizmi. Aktivne sestavine v REVIDERM kozmetiki harmonizirajo sodobno znanost z močjo narave.

Vsi REVIDERM produkti in tretmaji so na voljo samo tam, kjer je vaša koža v najboljših rokah: v salonu vašega profesionalnega strokovnjaka za kozmetiko. Njegovo znanje zagotavlja primeren in individualen nasvet in deležni ste najkvalitetnejše nege, z nadpovprečno učinkovitostjo glede na potrebe vaše kože.

Vaša koža vas štiti dan za dnem. Dajte ji nego in zaščito, ki jo zasluži.

REVIDERM produkti za nego kože so namenjeni izključno za nego vaše kože. Naslednji nasveti so uporabni za vse proizvode: Preprečite stik z očmi ali sluznično membrano. Hranite izven dosega otrok. Izogibajte se shranjevanju na direktnem soncu. REVIDERM-ovi proizvodi vsebujejo naravne sestavine: lahko se pojavijo manjše razlike v barvi.

REVIDERM AG,  
82041 München, Nemčija  
Narejeno v Nemčiji

## 1 Re-Fresh

### Cleansing Milk – nežno odstrani

Blagi čistilni kompleks za učinkovito odstranjevanje ličil in umazanije s svežim vonjem breskve. Negovalne aktivne sestavine kožo vlažijo. Koža je mehka in občutno čista. Popolna priprava za celotno nego. Za normalno, dehidrirano in občutljivo kožo.

Uporaba:

Nanesite zjutraj in zvečer na obraz, vrat in dekolte. Nežno vmasirajte in odstranite s čistilno gobico.

### Thermal Tonic – PH ravnovesje

Optimalen je v kombinaciji s čistilnim mlekom. Visoko kvalitetne minerale sestavine čiste termalne vode kožo remineralizirajo in stabilizirajo ter jo intenzivno oskrbijo z vlago. Thermal tonik kožo uravnoteži in odstrani občutek neprijetno napete kože. Aktivne sestavine za uravnoteženje in pomirjanje podarijo koži svež in čist občutek. Idealen za vse tipe kož. Ne vsebuje umetnih barvil, je brez alkohola in brez parabenov. Ne vsebuje dišav.

Uporaba:

Tonik nanesite zjutraj in zvečer, po čiščenju, z bombažno vato enakomerno na obraz, vrat in dekolte.

### Cleansing Sponge – nežno odstranjevanje

Nežne čistilne gobice za odstranjevanje čistilnega mleka, čistilnih in negovalnih mask. Visoko kvaliteten brezvlakninski material ima zelo dobro vpojnost.

Uporaba:

Ovlažite gobico z mlačno vodo in temeljito očistite obraz, vrat in dekolte. Ko se posuši, otrdi. Ob ponovni uporabi jo preprosto splaknite z mlačno vodo in postala bo prijetno mehka.

## 2 Re-Move

### Enzyme Peeling Liquid – povečano luščenje

Nežno in globinsko čiščenje za izboljššan videz kože. Encimi nežno zrahljajo poroženele celice in prekinejo medcelične stike. Spodbudi se regeneracija celic, pore se očistijo in vaša koža postaja mehkejša z vsakim nanosom. Polt je vidno osvežena.

Uporaba:

Za normalno kožo uporabljamo tonik enkrat na dan, najbolje zvečer po čiščenju. Z bombažno vato nanesite tonik enakomerno na obraz, vrat in dekolte. Količino odmerite glede na občutke vaše kože. Ne nanašajte na predel okoli oči.

### Enzyme Peeling Paste – lušči in pomirja

Pomirjevalna obrazna maska za temeljito čiščenje. Encimi zrahljajo poroženele celice. Kaolin kožo očisti in razjasni. Odmrle poroženele celice in kožne nečistoče so nežno in učinkovito odstranjene. Enzyme Peeling Paste pore očisti in zoži. Aktivne sestavine, ki jih nanesete po uporabi Enzyme Peeling Paste, še učinkoviteje predrejo v kožo. Primerna za vse tipe kož – tudi za občutljivo kožo.

Uporaba:

Masko nanesite po uporabi Enzyme Peeling Liquid. Z REVIDERM pahljačastim čopičem nanesite enakomerno, tanko plast. Izpustite predel okoli oči. Ko se popolnoma posuši, temeljito odstranite s čistilno gobico.

## 3 Re-Cover

### Nourishing Mask- hidro udarec

Vlažilna maska. Dragoceni lipidi povečajo koži lastno zaščitno bariero, da se zaščiti pred zunanjimi vplivi. Hialuronska kislina je dolgoročni vlažilec in vzdržuje zmožnost kože da veže vlago. Nežne gube se zgladijo in koža postane vitalno sveža. Primerna za normalno, dehidrirano, stresno in utrujeno kožo.

Uporaba:

Na očiščeno kožo nanesite z REVIDERM pahljačastim čopičem obilno količino maske 2 – 3 krat na teden. Izpustite predel okoli oči. Po približno 15 minutah, s kozmetičnim robčkom ali čistilno gobico, odstranite preostanek maske.

Sledeči maski aktivirata kožo in stimulirata pretok krvi. Na koži z vidnimi kapilarami (kuperosa, telangiectasia, rosacea) je potrebno uporabljati te maske previdno. Pred uporabo maske med nosečnostjo in dojenjem se posvetujte z vašim strokovnjakom za kozmetiko ali dermatologom.

### Firming Gel Mask – cirkulacija

Firming Gel Mask je visoko kvalitetna aktivacijska maska za stimulacijo krvnega pretoka, prenovo celic in detoksifikacijo. Aktivnih sestavin, ki jih nanesete po maski, še učinkoviteje predrejo v kožo. Ta »udarec svežine« podari koži boljšo elastičnost ter cvetočo in svežo polt.

Uporaba:

Na očiščeno kožo, do dvakrat na teden, nanesite z REVIDERM pahljačastim čopičem masko v enakomernem tankem sloju na obraz, vrat in dekolte. Izpustite predel okoli oči. Po 10 do 12 minutah odstranite masko s čistilno gobico. Zaradi stimulativnega efekta bo vaša koža opazno rdeča in zelo sprejemljiva za nadaljnje nanose aktivnih sestavin.

### Repair Mask – povečana cirkulacija

Ekstrakt cimetovega lubja stimulira mikrocirkulacijo kože. Celice se oskrbijo z vitalnimi sestavinami in stimulirajo se regeneracijski procesi kože. Pomirjujoče sestavine uravnatežijo kožo. Vaša koža takoj postane svilnata in sveže bleščeča.

Uporaba:

Na očiščeno kožo, do dvakrat na teden, nanesite z REVIDERM pahljačastim čopičem masko v enakomernem tankem sloju na obraz, vrat in dekolte. Izpustite predel okoli oči. Po 10 do 12 minutah odstranite masko s čistilno gobico. Zaradi stimulativnega efekta bo vaša koža opazno rdeča in zelo sprejemljiva za nadaljnje nanose aktivnih sestavin.

## 4 Re-Fine

### O2 Hydro Fluid – regulator celic

Fluid z visoko kvalitetnimi vlažilci podarjajo koži svežo energijo. Efekt kombinacije aktivnih sestavin je izrazito antiirritativen, uravnavalen in pomirjujoč. »Suhe« gube se zmanjšajo; koža se napne in osveži. Za normalno do zelo suho kožo.

Uporaba:

Po čiščenju nanesite fluid v tankem sloju in ga vmasirajte. Odvisno od stanja in tipa kože, lahko uporabljate fluid kot koncentrirano aktivno sestavino pod vašo negovalno kremo. Izpustite predel okoli oči.

### Vitamin C Serum – obnova kolagena

Serum z visoko kvalitetno pripravljenim, koncentriranim vitaminom C. Celice veruje pred prostimi radikali in zato preprečuje prezgodnje staranje kože. Kompleks aktivnih sestavin aktivira kopičenje kolagena in stimulira vezivno tkivo. Sposobnost kože da veže vlago se očitno izboljšajo. Vaša koža se vitalizira in otrdi. Primerna za vse tipe kož.

Uporaba:

Zjutraj in zvečer. Po čiščenju, nanesite kot koncentrat aktivne sestavine pod vašo negovalno kremo, na obraz, vrat in dekolte.

#### OPC Active Concentrate – radikalna kontrola

Luksuzni in osvežilni koncentrat z veliko količino OPC in vitaminskega kompleksa. Nežna in lahka zgoščenost omogoča učinkovito vpijanje aktivnih sestavin in zagotavlja hiter lifting efekt. Učinkoviti antioksidanti nudijo visoko učinkovito zaščito pred okoljskimi vplivi. Staranje kože se upočasni in gube se vidno zgladijo. Predvsem za zrelo kožo. Ne uporabljajte na koži z močno kuperozo.

#### Uporaba:

Po čiščenju nanesite OPC Active Concentrate v tankem sloju in pustite da se vpije. Odvisno od stanja in tipa kože, je idealno, če koncentrat uporabite pred negovalno kremo. Izpustite predel okoli oči.

#### Lightening Creme – kontrola pigmentacije

Posebna nega za posvetlitev pigmentnih nepravilnosti in starostnih peg. Edinstven posvetlitveni kompleks zavira nastajanje melanina in posvetli sončne in starostne pege. Močan antioksidant poskrbi za neprekinjeno zaščito od nadaljnjih poškodb UV žarkov. Koža se uravnoteži in zjasni, vaša polt pa postane elegantna in odlična.

#### Uporaba:

Nanesite po čiščenju na hiper pigmentirane predele in pustite delovati 10 minut. Pomembno je, da med postopkom zaščitite kožo pred izpostavljenostjo UV žarkom (sonce, solarij). Za optimalen rezultat, kot dnevno nego, nanesite na tretirano mesto še REVIDERM Pycnogenol OPC Creme (SPF 20) ali REVIDERM Solar Skin Shield (SPF 30).

V REVIDERM koncentratih aktivnih sestavin so kombinirane dragocene esence in aktivne sestavine v visokih koncentratih. S pomočjo inovativnih raziskov je REVIDERM optimiziral posebne aktivne sestavine za predor v kožo na izreden način. Aktivne sestavine se v kožo sprostitjo po odmerkih. Zato se učinek aktivnih sestavin podaljša. Zaradi dolgoročnega učinka visoke vsebnosti aktivnih sestavin so odlična intenzivna nega. Koncentrati aktivnih sestavin se razdeljujejo varčno in higiensko.

#### ECM Repair Fluid – obnovitev matriksa

Koncentrat aktivnih sestavin za stresno kožo. Koži identične amino kisline prodrejo globoko v kožo in izboljšajo prehranjevanje celic. Naravno ravnovesje kože se ponovno vzpostavi. Koža se obnovi in vaš videz je svež in vitalen.

#### Uporaba:

Po čiščenju nanesite ECM Repair Fluid v tankem sloju in s prsti nežno vtrite z rahlim trepljanjem. Ko se koncentrat aktivne sestavine povsem vpije, nadaljujte z običajno nego.

#### EGF New Cell Complex – epidermalni stimulator

Koncentrat aktivnih sestavin za učinkovito regeneracijo kože. Dejavniki rasti kože (EGF) prodrejo globoko v kožo in spodbudijo celični metabolizem. Rast novih, svežih celic se pospeši. Gube se zmanjšajo – za mladosten in svež videz.

#### Uporaba:

Po čiščenju nanesite EGF New Cell Complex v tankem sloju in s prsti nežno vtrite z rahlim trepljanjem. Ko se koncentrat aktivne sestavine povsem vpije, nadaljujte z običajno nego.

#### Vitamin C Skin Activator – povečana prenova kolagena

Koncentrat aktivnih sestavin za revitalizacijo kože. Vitamin C prodre globoko v kožo, pospeši produkcijo kolagenske strukture in aktivira poživitev vezivnega tkiva. Hkrati zaščiti celice pred prostimi radikali. Elastičnost kože se očitno izboljša. Vaša koža postane čvrsta in mladostna.

#### Uporaba:

Po čiščenju nanesite Vitamin C Skin Activator v tankem sloju in s prsti nežno vtrite z rahlim trepljanjem. Ko se koncentrat aktivne sestavine povsem vpije, nadaljujte z običajno nego.

#### Hyaluron Hydro Balance – dolivanje vlage

Koncentrat aktivnih sestavin za intenzivno vlaženje. Naravni koži identični vlažilci prodrejo globoko v kožo in dolgotrajno zapolnijo vlažilne depoje v koži. Aktivne sestavine, ki jih nanesete kasneje, učinkoviteje prodrejo v kožo. Koža je zavarovana pred sušenjem, podari vam občutek svežine, suhe gube se zmanjšajo.

#### Uporaba:

Po čiščenju nanesite Hyaluron Hydro Balance v tankem sloju in s prsti nežno vtrite z rahlim trepljanjem. Ko se koncentrat aktivne sestavine povsem vpije, nadaljujte z običajno nego.

#### 5 Re-Lift

##### Argi-Syn® Decontract – relaks & relift

Visoko tehnološko razvita krema proti gubam – nežna in rahla formulacija kontrolirano pomladi kožo. Inovativna kombinacija aktivnih sestavin očitno zmanjšajo in zgladijo izrazne gube. Istočasno se poveča nova produkcija kolagena. Zaradi povečanja vlage in elastičnosti, se prepreči nastanek novih gub. Ne vsebuje emulgatorjev, umetnih barvil. Ni odišavljen.

#### Uporaba:

Zjutraj in zvečer nanesite po čiščenju na obraz, vrat in dekolte z nežno masažo. Izpustite predel okoli oči. Odvisno od tipa kože, priporočamo da nato nanesete negovalno kremo. Na primer REVIDERM Pycnogenol OPC Creme (SPF 20) ali Peptide AC Night.

#### Argi-Syn® Line Filler – relaks & relift

Visoko tehnološko razvit serum za intenzivno nego proti gubam. Visok odmerek aktivnih sestavin deluje direktno na gube in ima intenziven lifting efekt. Globina gub se dolgotrajno zmanjša z novo produkcijo kolagena. Hkrati se obrazna mimika sprosti in gube se vidno zgladijo. Čista hialuronska kislina oskrbi kožo z vlago. Suhe gube se očitno zmanjšajo. Primeren za vse tipe kož. Ne vsebuje emulgatorjev in umetnih barvil.

#### Uporaba:

Aplikator držite v pokončnem položaju in pritisnite na črpalko dokler ne priteče majhna količina seruma. Z aplikatorjem nanesite serum lokalno na gube in nežno vmasirajte. Počakajte nekaj minut predno nadaljujete z običajno nego.

#### 6 Re-View

##### Eye Glycosomen Gel – hidrolift

Gel za nego občutljivega področja okoli oči. Biološki dejavniki faktorja rasti aktivirajo celično delitev in imajo restrukturalen učinek. Visoko kvalitetni lipidi okrepijo naravno zaščito kožne membrane. Vlažilni depoi se napolnijo s hialuronsko kislino. Področje okoli oči se opazno osveži in vaša koža se vidno zgladi.

#### Uporaba:

Na očiščeno področje okoli oči nanesite gel in ga nežno vmasirajte.

##### Eye C Perfection – minimalizator gub

Intenzivna nega oči, za minimaliziranje gub z dolgotrajnim učinkom. Vitamin C utrdi vezivno tkivo in stimulira kopičenje kolagena. Očesna kontura je zglajena. Različni vlažilci in svileni proteini poskrbe za svež in svilnat občutek. Edinstvena sestava mangana in kofeina stimulira mikrocirkulacijo kože. Utrujene oči se revitalizirajo in zmanjšajo se temni kolobarji pod očmi. Kremna osnova zmanjša izgubo vlage in tako preprečuje nastanek gub. S kožo je zelo skladen in je primeren tudi za občutljivo kožo. Ne vsebuje kemičnih konzervansov ali umetnih barvil.

#### Uporaba:

Z lahкими potezami nanesite na očiščeno področje okoli oči.

##### Eye Zone Perfection – instant zglajevalec gub

Ta inovativni komplet smo razvili kot intenzivni postopek za občutljivi predel okoli oči. Mini lifting s takojšnjim učinkom proti znakom utrujenosti in stresa. Zaradi edinstvene kombinacije Instant Lifting Booster in visoko koncentracije Collagen Eye Pads, kolagenski peptidi prodrejo globoko v zgornjo plast kože in oskrbijo občutljivo področje okoli oči z dragocenimi aktivnimi sestavinami. Koža je intenzivno navlažena in opazno utrjena in zglajena. Otečenost in temni kolobarji okoli oči se vidno zmanjšajo. Eye C Perfection zapre kožo in tako se efektivno stimulira nova izgradnja kolagena. Ob redni uporabi (2 do 4 krat na teden), so gube in linije vidno in dolgotrajno zmanjšajo. Primeren tudi za vse, ki uporabljajo kontaktne leče in občutljive oči. Novo v pomladi 2009.

#### Uporaba:

Podrobna pojasnila se nahajajo v vašem Eye Zone Perfection setu.

## 7 Re-Build

### AHA-ECM Gel – maksimalna obnova celic

Gel sadnih kislin za regeneracijo stresne in zrele kože. Sadne kisline izboljšajo kopičenje vlage v depoih. Naravni vlažilni faktorji poskrbe za občutek nove in čvrste kože. Dodatno nežno zmanjša poroženele celice. Zaradi kože identičnih obnovitvenih substanc, se kožne celice revitalizirajo in nahranijo. Koža je sveža in žareča. Ne uporabljajte med nosečnostjo in med dojenjem.

Uporaba:

Nanesite zvečer, po čiščenju, na obraz, vrat in dekolte. Z izjemo mastne kože, nanesite čez gel še dodatno negovalno kremo. Idealen za uporabo v salonskih postopkih. Izpustite predel okoli oči. Priporočeno je, da čez dan uporabljate kreme z visokimi SPF na primer Pycnogenol OPC Creme ali OPC Creme Forte.

### AHA-ECM Creme – konstantna prenova celic

Visoko kakovostna nega za regeneracijo stresne in zrele kože. Sadne kisline izboljšajo kopičenje vlage v depoih. Inovativne aktivne sestavine ščitijo kožo pred škodljivimi oksidanti in izboljšajo zaščito celic. Celice se revitalizirajo in nahranijo s kože identičnimi obnovitvenimi substancami. Vaša koža je osvežena in obnovljena. Ne uporabljajte med nosečnostjo in dojenjem.

Uporaba:

Nanesite zvečer, na očiščeno kožo, na obraz, vrat, dekolte in vmasirajte. Izpustite predel okoli oči. Idealna za uporabo v salonskih postopkih. Priporočeno je, da čez dan uporabljate kreme z visokimi SPF na primer Pycnogenol OPC Creme ali OPC Creme Forte.

### Barrier Repair Q10 Day – derma membransko prestrukturiranje

Dnevna zaščita (SPF 8) za krepitev odpornost kože. Koži identični lipidi pomagajo koži obnoviti svojo zaščitno bariero. Zmanjša se izguba vlage in suhe gube. Energijsko stanje celic se v sodelovanju z encimom Q10 izboljša. Koža je osvežena in zaščitena pred škodljivimi oksidanti. Izbrane aktivne sestavine s ciljnim učinkom proti pordelosti, razdraženosti in vnetji kože. Vaša polt postane urejena in gladka. Primerna za vse tipe kož, idealna za občutljivo in razdraženo kožo. Ne vsebuje umetnih barvil, ne vsebuje emulgatorjev in mineralnih olj. Ni odišavljena.

Uporaba:

Nanesite po čiščenju na obraz, vrat in dekolte in nežno vmasirajte. Izpustite predel okoli oči.

### Peptide AC Night – dermalna pomladitev

Intenzivna nočna nega z »anti-age« efektom. Izgradnja kolagena in elastina se stimulira z zelo učinkovitimi peptidi in čez noč se prepreči proces staranja kože. Pred prostimi radikali dodatno ščiti kožo kompleks vitamina A. Linije se vidno zmanjšajo in prepreči se nastanek novih. Za normalno do zelo suho kožo, idealna za zahtevno kožo. Ne vsebuje umetnih barvil. Ni odišavljena.

Uporaba:

Nanesite zvečer po čiščenju na obraz, vrat, dekolte in vmasirajte. Peptide AC Night se lahko uporabi kot 24 urna krema na zelo stresni koži. Izpustite predel okoli oči.

### Pycnogenol OPC Creme – preprečuje staranje kože

Dnevna nega (SPF 20) z OPC in »anti-age« efektom. Patentirana metoda pridobivanja izvlečka čistega OPC iz grozdnih semen. Ta naravna sestavina nevtralizira koži škodljive oksidante in upočasni proces staranja kože. Aktivira se zaščita celic za utrditev in zgladitev kože in kožne funkcije so učinkovito podprte. Regulira vnetja in je učinkovita proti pordeli in razdraženosti kože. Primerna za vse tipe kož; idealna za kuperozno kožo.

Uporaba:

Nanesite zjutraj po čiščenju na obraz, vrat, dekolte in nežno vmasirajte. Izpustite predel okoli oči.

### OPC Creme Forte – preprečuje staranje kože

Intenzivna dnevna nega (SPF 20) s koncentriranim OPC in »anti-age« efektom. Sistem večkratne zaščite celic ščiti kožo pred prezgodnjim staranjem in vidno zmanjša linije in gube. Kompleks vitamina A je učinkovit v boju proti prostim radikalom in ohranja vašo kožo mladostno. Aktivne sestavine preprečujejo tudi hiperpigmentacijo za regulirano, uravnoteženo polt. Za normalno do zelo suho kožo; idealno za kuperozno kožo.

Uporaba:

Nanesite zjutraj po čiščenju na obraz, vrat, dekolte in nežno vmasirajte. Izpustite predel okoli oči.

### New Skin Formula Creme – spodbuda epidermi

Revitalizira 24 ur – utrujeni in zahtevni koži da novo energijo. Biološko aktivni dejavniki faktorja rasti stimulirajo regeneracijo celic in učinkovito okrepijo kožo. Vitamin C krepi vezivno tkivo. Koža je vidno gladka, linije in gube se zmanjšajo. Urea dodatno izboljša vlažnost kože. Primerna za vse tipe kož, idealna za zrelo in zahtevno kožo.

Uporaba:

Nanesite zjutraj in zvečer po čiščenju na obraz, vrat, dekolte in nežno vmasirajte. Izpustite predel okoli oči.

## 8 Re-Protect

### Solar Skin Shield SPF 30 High -+ collagen protection – zaščita

Derma kozmetični kremni gel s fotostabilnim UVA & UVB širokopasovnim filtrom (SPF 30) in preventivna zaščitna nega. Bio tehnološki peptidi nudijo aktivno zaščito kolagena in popoln »anti-age« efekt proti UV poškodbam. Vaša polt bo sveža in mladostna. Je vodoodporen. Ne vsebuje emulgatorjev, niti umetnih barvil. Ni odišavljen. Primeren za vse tipe kož, celo mallorca akne (akne, ki nastanejo zaradi pretiranega sončenja) in preprečuje alergije na sonce.

Uporaba:

Za optimalno zaščito nanesite obilno količino na kožo vsaj 30 minut pred odhodom na sonce. Za vzdrževanje zaščite pred soncem, nanesite kremo redno večkrat na dan.

### After Solar Repair – »anti-age« taktika

Regeneracijski, lahko hladilni lotion za pomirjanje kože po sončenju ali po solariju. Naravna sestavina ektoin aktivira dolgoročno vzpostavitev vlage v koži. Poškodbe od sonca prepreči tako, da aktivira obnovitveni proces v koži. Učinkovito prepreči staranje kože, ki ga povzroči sonce.

Uporaba:

Nanesite po sončenju, na očiščeno kožo. Za povečan učinek hlajenja, nanesite lotion obilno in pustite da se popolnoma absorbira.

## 9 Re-Shape

### Body Firming Gel – cirkulacija & energično delovanje

Kompleks aktivnih sestavin za učvrstitev in stimulacijo pretoka krvi v koži in vezivnem tkivu. Dragocene aktivne sestavine kot je L-karnitin, aktivira celični metabolizem in stimulira očiščevanje. Vaša postava postane vidno čvrsta in gladkega obrisa. Priporočen je predvsem za odpravo celulita in strij.

Nanos:

Nanesite obilno, 1 do 2 krat na teden, na prizadeta področja (zadnjica, stegna, trebuh, nadlakt) in pustite absorbirati približno 15 minut. Za doseg optimalnega rezultata, nanesite nato na ista področja še REVIDERM EGF AHA Body Lotion. Ne uporabljajte med nosečnostjo in dojenjem.

### EGF-AHA Body Lotion – optimalna postave

Lotion za nego telesa, z rahlim piling efektom za revitalizacijo vezivnega tkiva. Blagi piling s sadnimi kislinami nežno zrahlja poroženele celice, da lahko aktivne sestavine lažje prodrejo v kožo. Stimulira se cirkulacija krvi in regeneracija celic. Koža postane gladka in voljna. Negovalna formula aktivnih sestavin sirotke (EGF) kožo zgladi in utrdi. Za krepitev povrhnjice kože pa je dodan še aktivni vitamin kompleks. Za suho do normalno kožo, posebno priporočen pri celulitu.

Uporaba:

Uporabljajte dnevno, po tuširanju ali kopanju. Nežno vmasirajte – zlasti na problematičnih področjih. Ne uporabljajte med nosečnostjo in dojenjem.

### OPC Hand Impressions – svilnata zaščita

Regeneracijska in vlažilna krema za roke z »anti-age« formulo za negovane in svilnato gladke roke. Dragoceni OPC nevtralizira proste radikale; aktivira se zaščita celic, ki prepreči nastajanje pigmentacije (starostne pege). Hitro se vpije in ne ustvari mastnega filma. Čutite visoko kvaliteten zaščitni film proteinov iz svile. Primeren za vse tipe kož. Idealen za stresno kožo. Ne vsebuje parabenov in umetnih barvil.

Uporaba:

Za doseg najboljših rezultatov uporabljajte večkrat dnevno. Priročno pakiranje.

Marec 2009

cellucur cosmeceuticals –  
nega kože s posebnimi potrebami

Prosimo, preberite pozornost!

Naša koža je nenehno izpostavljena in reagira na naravne sile kot so veter onesnaženje, sonce, stres itd.. Postopoma izgubi svojo kvaliteto in se spremeni. Pojavijo se lahko rdečina, razdraženost, nečistoče, rahle črte in gube. Cellucur proizvodi za nego kože so bili razviti z namenom, da negujejo kožo s posebnimi potrebami. Cellucur program nudi rešitve, ki odvisno od stanja kože, naredi kožo bolj odporno izzivom okolja.

Sistem s petimi glavnimi cilji:

**biotech • očistiti • ravnovesje • nega • telo**

Nečistoča izgine, razdraženost se zmanjša in tekstura kože se izboljša. Pazljivo izbrane aktivne snovi nahranijo kožne celice in podpirajo metabolizem v povrhnjici. Če imate kakšna vprašanja o izdelkih cellucur, vam bo kvalificiran kozmetik z veseljem svetoval.

Izdelki cellucur so zasnovani za specialno nego vaše kože. Sledeče velja na splošno: **samo za zunanjo uporabo**. Ne sme priti v stik z očmi ali sluznico. Hranite zunaj dosega otrok.

## REVIDERM AG

**D-82041 München, Nemčija**

Narejeno v Nemčiji

### 1. Biotech

Cellucur program vsebuje posebno nego, ki je vedno prilagojena na posebna stanja vaše kože, ki jih podajo kvalificirani kozmetiki v svojih kozmetičnih salonih. Osrednjo vlogo igra mikrodermabrazija – postopek rahle vendar intenzivne odstranitve povrhnjice, ki vpliva na celično regeneracijo vaše kože. Na takšen način veliko lažje dosežete cilj lepe in zdrave kože, ki ostane taka dalj časa. Rezultati so vidni že po nekaj postopkih.

### 2. Čiščenje

#### cleansing foam

##### Normalna in mastna koža

cleansing foam v zbirki cellucur za hitro in temeljito čiščenje vseh vrst kož. Maščoba, prah, ličila in druge nečistoče so nežno a učinkovito odstranjene in ostane le še sveža in čista polt. Vaša koža je povsem pripravljena za nadaljnjo uporabo cellucur izdelkov za nego kože.

##### Uporaba:

Očistite svojo kožo zjutraj in zvečer s cellucur cleansing foam. Kožo rahlo navlažite. Nanesite peno v velikosti lešnika na roko in jo vtrite z nežno masažo v kožo. Temeljito sperite z vodo.

### facial cleanser

#### Nečista koža

Intenzivno čiščenje za popolno nego kože. Idealno za nečisto ter utrujeno in bledo kožo. Nežno odstrani poroženele celice in očisti kožo medtem ko ohrani nivo vlažnosti. Pantenol in allantoin imata pomirjevalni učinek. Optimalna priprava kože za nadaljnjo nego.

##### Uporaba:

Če vam vaš kozmetik ni drugače svetoval, najprej očistite kožo s cellucur cleansing foam in potem z bombažno blazinico nanesite facial cleanser na obraz in vrat. Količino nanosa uravnajte glede na občutek na vaši koži. Nadaljnja uporaba cellucur izdelkov za nego kože je odvisna od stanja vaše kože ali priporočil vašega kozmetika. Po mikrodermabraziji počakajte čez noč predno uporabite facial cleanser. Za strokovni nasvet vprašajte svojega kozmetika.

### 3. Ravnotežje

#### seborrhoe control solution

##### Nečista in mastna problematična koža

Koncentriran antibakterijski gel z aha kislino za posebno nego problematične in mastne kože. Odstrani poroženele celice in normalizira izločanje sebuma. Vlažilna mešanica obnovi zdrav nivo maščobe in vlage. Koža postane mehkejša, komedoni se odprejo in nečistoča kože se zmanjša. Izboljša in očisti polt.

##### Uporaba:

Če vam ni vaš kozmetik svetoval drugače, najprej očistite kožo in potem zvečer nanesite seborrhoe control solution (s temeljito umitimi rokami) na mesta, ki rabijo nego in pustite, da se ponoči vpije. V prvih dneh uporabe se lahko na koži pojavi rahla rdečica, ki pa bo kmalu izginila. Dopustite koži da se na seborrhoe control solution navadi počasi. Prilagodite količino glede na to kako vaša koža reagira. seborrhoe control solution lahko nanesete 2-3 krat na teden. Prav tako pa je možna tudi uporaba omejena le na problematična mesta. Poleg tega je seborrhoe control solution idealen za nego problematične kože na hrbtu in dekolteju.

### sicca control day

#### Nečista, občutljiva in dehidrirana koža

Uravnalna dnevna nega za nečisto kožo, ki je občutljiva in s pomanjkanjem vlage. Rekonstruiranje zaščitne bariere zmanjša pomanjkanje vlage in vzdraženost kože. Koži lastni obnovitveni mehanizem se aktivira. Hialuronska kislina kožo vlaži in pospešuje proces celjenja. Srednja dnevna SPF zaščita.

##### Uporaba:

Nanesite zjutraj po čiščenju na obraz in vrat. Lahka struktura se hitro vpije in je idealna osnova za make-up. Za zelo dehidrirano kožo je priporočena idealna kombinacija z revitalizing serumom. sicca control night pa popolno dopolni nego kože čez noč.

### sicca control night

#### Nečista, občutljiva in dehidrirana koža

Uravnalna nočna nega za nečisto in suho kožo, kožo s povečano proizvodnjo sebuma. Učinkovit kompleks naravnih proteinov, z dodanim ekstraktom korenine za regulacijo sebuma, kožo stabilizira in uravna. Ublaži vzdraženost kože. Vlažilci z dolgotrajnim učinkom dajo koži svilen gladek občutek.

##### Uporaba:

Nanesite zvečer po čiščenju na obraz in vrat. Za zelo dehidrirano kožo je priporočena kombinacija z revitalizing serumom. sicca control day pa idealno dopolni nego kože čez dan.

### silver detoxifying mask

Uravnalna maska za nečisto, vzdraženo in vneto kožo.

Mikro srebro za popolno polt. Ta posebna urejevalna maska ima antibakterijski efekt in hitro zmanjša vzdraženost kože in kožne nečistoče. Koži se povrne njeno naravno ravnovesje, stresna in vneto koža se nežno regulira v najkrajšem času. Kožo ščiti pred izsušitvijo, jo oskrbi z veliko vlage in ji povrne njeno vitalno svežino.

##### Uporaba:

1-2 krat na teden nanesite debelo plast na čiščeno kožo. Izpustite predel okoli oči. Deluje naj 15 do 20 minut. Preostanek maske odstranite z mlačno vodo.

### skin management gel

#### Posebna nega

Ta gel je pravi »telesni stražar« za vašo kožo. Po nanosu se naredi zaščitni film pod katerim koža hitro okreva. Aloe vera ima naravne antibiotske učinke in pomaga pri zmanjševanju razdraženosti. Pantenol hitro ublaži razdraženo kožo. Glicerinska kislina pomaga preprečevati okužbe, hialuronska kislina pa kožo navlaži. Ekstrakt morskih alg regulira izmenjavo vode med kožnimi celicami in zmanjša majhne otekline. Idealno v kombinaciji z intenzivno mikrodermabrazijo. Uporabno tudi za zdravljenje vsakodnevnih malih ureznin in poškodb. Ne bi smel manjkati v nobenem gospodinjstvu.

##### Uporaba:

V tankem sloju nanesite na razdraženo kožo. Pustite da se nekaj minut suši preden nanesete naslednji sloj. Nastane tenek film ki spodbuja okrevanje kože. Po potrebi nanašajte večkrat na dan.



#### 4. Nega

##### skin refiner fluid

###### Normalna in mastna koža

Bistven izdelek za nego suhe kože, ki je nagnjena k nastanku nečistoč. skin refiner fluid je bogat s pantenolom in pomirja kožo. Bogata kombinacija aloe vera, urea in morske soli navlaži kožo. Minerali podprejo naravno čiščenje kože (nečistoč) in naravno uravnavajo vsebnost vlage. Koža lahko bolje vpije in ohranja vlažnost. Salicilna kislina nežno odstrani poroženele celice. Razdraženost, rdečina in nečistoča se zmanjšajo in obnovijo uravnovešeno polt. Redna uporaba pa zgladi vašo polt.

###### Uporaba:

Če vam ni vaš kozmetik drugače svetoval, dnevno nanašajte skin refiner fluid na očiščeno kožo, zjutraj in zvečer. Ne nanašajte na predel okrog oči. Za občutljivo kožo okoli oči priporočamo cellucur sensitive eye cream.

##### aha complex cream

###### Za vse vrste kože

cellucur aha complex cream je zasnovana za uporabo med postopkom nege zrele in izčrpane kože s hiperkeratozo. Idealno tudi za nečisto kožo. Poroženele celice so omehčane s pomočjo zelo učinkovite a nežne mešanice aha kislin. Stimulira se aktivnost kožnih celic in izboljša se zmogljivost kože, da učinkovito absorbira aktivne snovi. Zagotovljena je dolgo trajajoča regeneracija.

###### Uporaba:

Cellucur aha complex cream naj se uporablja izključno za postopek nege toliko časa kot ga določijo vaš kozmetik. Takoj ko se hiperkeratoza normalizira, se mora nadaljnja nega vaše kože prilagoditi s potrebami vaše kože. Na splošno priporočamo uporabo 7-10 dni na mesec. Kremo nanesite na očiščeno kožo zvečer in pustite, da se vpije čez noč. Ne nanašajte na občutljivo območje okoli oči. Za občutljivo kožo okoli oči priporočamo kremo cellucur sensitive eye cream. Med samim zdravljenjem lahko vaša koža postane občutljiva na svetlobo. Preko dneva nanesite kremo, ki ščiti vašo kožo pred soncem. Idealna za to je cellucur cell protector cream. Kožo ščiti pred škodljivimi UV žarki in drugimi naravnimi dejavniki. Izogibajte se solarijem in direktnemu izpostavljanju soncu. Med sončnimi obdobji pa priporočamo še dodatno zaščito s kremo s faktorji. Če vaš kozmetik ni drugače svetoval in odvisno tudi od vaše kože, se lahko postopek ponovi (za 7-10 dni) v sledečem mesecu. Ko končate s postopkom nadaljujte z uporabo izdelkov po dodatnem nasvetu vašega kozmetika.

##### cell protector cream

###### Zaščita in regeneracija za vse vrste kož

Naša koža je vsakodnevno izpostavljena razmeram v okolju. V naši koži nastanejo prosti radikali zaradi kombinacije stresa in UV žarkov. To spodbudi škodljiv proces oksidacije, ki napade kožne celice in povzroči hitrejšo staranje. Zaščitni faktor za UVA in UVB žarke (SPF 10) kot tudi pycnogenol ustvarita naravno zaščitno blokado za vašo kožo. Pycnogenol nevtralizira proste radikale. Je naravno proizveden bioflavonol in kot nevtralizator prostih radikalov je 20 krat močnejši v primerjavi z vitaminom C in 40-50 krat močnejši od vitamina E. Pospeši se celični metabolizem. Pantenol poskrbi, da ima krema pomirjevalni učinek. Visoko kvalitetni vlažilci kože in lipidi pa zagotavljajo uravnovešeno maščobno in vlažilno vsebnost kože. Pri redni uporabi koža postane bolj uravnotežena in odporna proti škodljivim razmeram v okolju.

###### Uporaba:

Potem ko ste očistili kožo, nanesite na obraz in vrat. Krema se hitro vpije in pusti občutek sveže kože.

##### egf-complex repair cream

###### Uravnotežena nega za vse vrste kož

Bogata »obnovitvena« kremo za zrelo kožo in kožo podvrženo stresu iz programa cellucur je idealna za občutljivo, razdražljivo kožo. Egf-complex vsebuje epidermalne rastne dejavnike, ki so identični koži in naredijo kremo egf-complex repair cream tako učinkovito. Izboljša se polt in zmanjša razdražljivost. Koža se navlaži in je preskrbljena z dragocenimi lipidi. Postane mehkejša, bolj gladka in bolj odporna proti okolju.

###### Uporaba:

Če vam ni vaš kozmetik drugače svetoval, priporočamo da kremo nanesete ponoči. Med spanjem lahko koža bolj vpije aktivne snovi. Ko očistite kožo, z masažo nežno nanesite po obrazu in vratu.

##### oxygen fluid

###### Vse vrste kož - za suho in občutljivo kožo

Kisik je življenje. Vlažilna krema oxygen fluid oskrbi vašo kožo z inkapsuliranim kisikom že v trenutku nanosa na kožo. Visoko kvalitetne aktivne snovi kot so koruzna svila, aloe vera in kompleks vitaminov, ki preskrbijo kožo z več vlage in ji omogočijo, da vlago tudi zadrži. Pantenol ima pomirjevalni učinek in kožo uravnava. Napetost v koži se sprosti in razdraženost zmanjša. Aktivne snovi v koži naredijo vašo kožo gladko in prožno. Vlažilna krema oxygen fluid je idealen dodatek negi zaradi suhega vetra, centralnega ogrevanja in sonca. Primeren tudi za moške kot balzam po britju.

###### Uporaba:

Če vam ni vaš kozmetik drugače svetoval, nanašajte zjutraj in zvečer na čisto kožo. Fina gostota omogoča hitro vpivanje. Po potrebi lahko nanesete še dodatno cellucur kremo. V vročih poletnih mesecih lahko uporabite samo vlažilna kremo oxygen fluid. Ne nanašajte na občutljiva mesta okoli oči.

##### revitalizing serum

###### Koncentrat aktivnih snovi za vse vrste kože

Idealno ustreza zreli in suhi koži s posebnimi potrebami. Idealen tudi za uporabo med postopki nege za vse vrste kož. revitalizing serum je izdelek za intenzivno nego za izboljšanje strukture kože. Bogat z morskim kolagenom, hialuronsko kislino in koži identičnimi amino kislinami. revitalizing serum kožo intenzivno navlaži in zgladi linije kmalu po nanosu. Zmožnost kože da zadrži vlažnost se izboljša. To pusti občutek sproščene in sveže kože. Elastičnost in napetost kože je tako vzdrževana.

###### Uporaba:

Če vam ni vaš kozmetik drugače svetoval, nanašajte zjutraj in zvečer na čisto kožo in pustite da prepoji vašo kožo. Če je potrebno z rahlo masažo vtrite v kožo. Po serumu nanesite še vaš cellucur izdelek. Pomembno je da so naknadno naneseni izdelki prilagojeni stanju vaše kože. Idealen za uporabo vsak večer kot del nege preko 10-14 dnevnega obdobja z namenom ustvariti skladišče aktivnih snovi v vaši koži. Zatem nanašajte 2-3 krat na teden preden nanesete vaš cellucur izdelek. Priporočamo uporabo seruma vsaj dvakrat na teden.

##### sensitive eye cream

###### Izdelek za nego oči v programu cellucur. »Obvezna« nega za oči.

Gel za intenzivno nego kože okoli oči. Vlažilne sestavine, ki so del gladke teksture gela, prekrijejo kožo z vlago. Ceramidi uravnajo pomanjkanje maščob in zgladijo kožo. Mešanica vitaminov A, E in F nahrani občutljivo kožo okoli očesa in aktivira funkcije celic. sensitive eye cream da vašim očem nov sijaj, kožo okoli oči zgladi in jo zaščiti pred prezgodnjimi znaki staranja. Brez vonjav.

###### Uporaba:

Nežno nanesite zjutraj in zvečer na predel okrog oči. Možen je rahel občutek sčemenja. To je znak da krema »učinkuje«, občutek pa kmalu izgine. Gel ustvari tanek sloj preko kože in jo zgladi. Če nanesete ličila direktno čez gel je možno, da se gel rahlo razpusti. V tem primeru nanesite malo dnevne kreme čez gel preden uporabite ličila. Po tej »zvižaci« bo izgled vaše maske popoln.

## scar softening cream

### Izdelek za posebno nego brazgotin

Tkivo brazgotin je čvrsto in neelastično, cellucur scar softening cream pa tkivo brazgotin zmehta s posebnimi keratolitičnim (mehčanje odmrlih celic) kompleksom aktivnih snovi. Brazgotina se postopoma spreminja v normalno kožo. Poleg tega je krema idealna priprava za nego brazgotin v vašem kozmetičnem salonu.

#### Uporaba:

scar softening cream priporočamo za hipertrofične in keloidne brazgotine. Uporaba je omejena na zaprte brazgotine in zaceljene rane. Po mikrodermabraziji počakajte najmanj tri dni preden nanesete kremo. Če vam ni vaš kozmetik drugače svetoval, kremo uporabljajte zjutraj in zvečer. Nanesite facial cleanser na območje brazgotine, da odstranite vso maščobo s kože. Z masažo temeljito vtrite kremo v tkivo brazgotine. Med uporabo se posvetujte z vašim kozmetikom. Ko se tkivo zmehta se zdravljenje lahko nadaljuje s kremo egf-complex repair cream za obraz (ali egf-lotion za telo). Ne nanašajte na sveže brazgotine.

## 5. Telo

### smooth body peeling

#### Nega telesa z aktivnimi snovmi

smooth body peeling zgladi in omehča grobo in suho kožo. Spretno uravnotežene aktivne snovi na rastlinski osnovi nežno razrahljajo in odstranijo poroženele celice. Sestavine za nego kože se še posebno dobro vpijejo po pilingu z namenom, da stimulirajo kožo.

#### Uporaba:

Z masažo vtrite v kožo navlaženo z vodo 2 krat na teden. Odstranite z vodo in nanesite cellucur izdelek za nego, ki ga priporoča vaš kozmetik.

### stretch mark cream

#### Nega telesa z aktivnimi snovmi

Zelo učinkovita krema za nego telesa za okrepitev vezivnega tkiva. Posebna mešanica aktivnih snovi sestavljena iz alg, guarane in ekstrakta preslice stimulira tkivo in okrepi vlakna kolagena in s tem izboljša elastičnost. To izboljša in utrdi strukturo kože. stretch mark cream je uspešna pri negi nosečniških prog in je ravno tako primerna kot krema za izboljšanje napetosti kože na vratu in prsih. Da se učinki kreme vzdržijo, redno nanašajte cellucur smooth body peeling, da pripravite kožo na optimalni vpoj aktivnih snovi.

#### Uporaba:

Z masažo narahlo nanesite stretch mark cream na suho kožo zjutraj in zvečer. Uporabna tudi med nosečnostjo kot preventivno sredstvo in za okrepitev tkiva pri strijah. V primeru da stretch mark cream uporabite za vrat in prsi, jo nanesite na kožo in pustite, da se vpije brez masaže.

## cellulite egf-lotion

### Nega telesa z aktivnimi snovmi

Raziskave na medicinskem področju so potrdile, da okrepitev vezivnega tkiva (zdravljenje celulita) lahko deluje le v primeru, ko se izboljša pretok krvi in se ojača matrica veziva. cellucur cellulite egf-lotion za napenjanje kože, bogat z aktivnimi snovmi za izboljšanje strukture kože. egf kompleks s faktorji za rast kože vezivno tkivo ojača in ga ohrani stabilnega. Pretok krvi v tkivu in metabolizem kože sta nežno stimulirana.

#### Uporaba:

Nanesite zjutraj in zvečer na suho kožo in pustite, da se vpije. Da bo učinek daljši redno nanašajte cellucur smooth body peeling, da bo vaša koža pripravljena na optimalni vpoj aktivnih snovi.

Marec 2009